
В  Одесі  вивчали  мрії  Бога
(ВІДЕО)
Півтисячі молодих людей з різних частин України приїхали в
Одесу на щорічну молодіжну конференцію, яка цього разу мала
назву “Мрії Бога” .

Євгеній Альохін — керівник молодіжного служіння Адвентистської
церкви в Україні: “Мечта Бога в жизни конкретного человека
реализуется в том, что человек должен стать самим собой. То
есть  [начать  жить]  по  той  идее,  которая  была  у  Бога  по
отношению к каждому человеку. Чтобы человек смог раскрыть свои
дары, таланты и способности, которые были даны [ему] Богом”.

Без  Бога,  твердили  спікери,  людина  ризикує  переслідувати
фальшиві цілі, реалізовувати чужі плани. Ісус відкрив мрію
Творця для кожного з нас — пізнати своє покликання, гідність і
мету життя. Не дивно, що сотні молодих людей щороку знаходять
час для такого заходу, де їхні друзі змінюються, присвячуючи
своє життя Христу. Народжений у християнській сім’ї, Віктор
Холостенко відвідував церкву з дитинства. У підлітковому віці
його віра ослабла.

Віктор  Холостенко  —  учасник  заходу:  “Первое  моё  понимание
того, что я стану христианином и того, что я точно стану
пастором,  пришло  на  подобном  мероприятии.  После  того,  как
первые несколько раз я был [здесь] в качестве присутствующего,
я  понял,  что  здесь  на  самом  деле  большая  платформа  для
служения подросткам и молодежи”.

Зараз  Віктор  закінчує  історичний  факультет
Південноукраїнського національного педуніверситету в Одесі та
восени  готується  розпочати  богословську  освіту,  щоб  стати
пастором церкви. Він постійно організовує такі заходи, щоб
створювати атмосферу, де молоді люди можуть прийняти рішення
на користь християнського способу життя.

https://info.adventist.ua/god_dreams/
https://info.adventist.ua/god_dreams/


Віктор  не  єдиний,  на  кого  молодіжні  конференції  мають
позитивний вплив. Наставник молоді Юлія Добровольська приїхала
на молодіжну конференцію психологічно втомленою, бажаючи лише
розслабитись і відпочити у колі друзів. І зміст конференції,
спілкування  з  пастором,  християнський  спів  допомогли  їй
оновити свою мотивацію до служіння як життєвої позиції, смислу
існування, Божої мрії для неї.

Юлія Добровольська — учасниця заходу: “Я приехала на ММК,
чтобы, как многие, встретиться с друзьями. Я знала, что со
всей Украины приезжают. Хотела просто хорошо провести время,
сходить на море. Но после проповеди я уже поняла, что Бог
привел меня на эту ММК, чтобы показать мне Свою мечту”.

Софія Свешнікова, Світлана Павлюк, Одеса, “Вісті Надії”

 


